
Luni, 18 septembrie 2006, începând cu ora 10.30, are loc Conferinţa Finală dedicată prezentării rezultatelor Campaniei “Ajută natura,
natura te va ajuta”, ce a avut drept scop sensibilizarea şi mobilizarea cetăţenilor, în vederea participării la acţiunile de colectare selectivă a

eşeurilor de ambalaje. Evenimentul este organizat de Asociaţia Experţilor de Mediu în parteneriat cu Primăria Sector 6, Fundaţia Acţiunea
Civică – Centrul de Resurse pentru Asociaţii de Proprietari, şi are loc la JW Marriott Bucharest Grand Hotel, sala Timişoara. Acest
eveniment marchează finalizarea proiectului finanţat de Uniunea Europeană în cadrul programului Phare 2003 - Consolidarea Societăţii
Civile în România - componenta 3: Adoptarea si implementarea acquis- ului comunitar in domeniul protectiei mediului, protectiei
consumatorului si dezvoltarii socio-economice.

Decizia lansării acestui nou sistem în domeniul gestionării deşeurilor, aspect care ne priveşte pe fiecare dintre noi, răspunde unei triple
reocupări: valorificarea deşeurilor, protejarea mediului înconjurător, şi diminuarea cantităţii de deşeuri depozitate la groapa de gunoi. Toate

acestea contribuie în final la îmbunătăţirea cadrului de viaţă al cetăţenilor.

Iniţiatorii acestei campanii au identificat acele mijloace şi mesaje ce vor fi conştientizate de cetăţeni, astfel încât gestul lor cotidian să fie
nul corect, şi anume acela al sortării/separării deşeurilor menajere reciclabile. De asemenea, rezultatele acestei iniţiative au demonstrat

utilitatea parteneriatului şi colaborării inter-sectoriale - organizaţii neguvernamentele nonprofit – administraţie locală – operatori de
salubritate.

Finalul acestei campanii şi rezultatele obţinute ne îndreptăţesc să afirmăm că acest sistem propus de administraţia locală împreună cu
ONG- urile partenere poate deveni un sistem coerent şi durabil, şi constituie un exemplu de bună practică pentru extinderea şi
generalizarea sistemelor de colectare selectivă a deşeurilor reciclabile.

La acest eveniment se aşteaptă participarea alături de partenerii de proiect a principalelor instituţii publice şi private care pot
beneficia de rezultatele proiectului în vederea multiplicării acestora la scară urbană: Primaria Municipiului Bucuresti, Primăriile din
celelalte sectoare ale capitalei, Ministerul Mediului si Gospodaririi Apelor, Agentia Nationala de Protectia Mediului, Agentia pentru Protectia
Mediului Bucuresti, Administratia Fondului pentru Mediu, Autoritatea de Sanatate Publica Bucuresti, Garda Naţională de Mediu -
Comisariatul Municipiului Bucureşti, Inspectoratul Scolar al Municipiului Bucuresti, Asociaţia Română de Salubritate, Institutul de Cercetare
a Calităţii Vieţii ş.a. Partener organizator
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